

## В Москве пройдут Дни культуры Королевства Бахрейн

С 19 по 20 ноября 2024 года в Москве состоятся Дни культуры Королевства Бахрейн в Российской Федерации. В программу проекта войдут кинопоказы, музыкальные выступления и лекции о ювелирном деле.

Центральным мероприятием станет открытие выставки «Сокровища Бахрейна: Искусство золотого дела сквозь века» в Государственном историческом музее. Вдохновляясь богатой культурой региона Персидского залива, мастера ювелирного дела в Королевстве Бахрейн создают настоящие произведения искусства, которые и будут представлены в рамках проекта на протяжении трех месяцев. Гости мероприятия смогут познакомиться с историей бахрейнского золота, которая охватывает период с древнейших времен до наших дней. Также посетители смогут увидеть необычные украшения, коллекцию уникальных ювелирных изделий и различные инструменты для работы с драгоценностями.

**20 ноября** в Государственном историческом музее пройдет лекция, посвященная искусству ювелирного мастерства. Его Превосходительство г-н Таляль Мохаммед Аль-Маннаи, член Консультативного совета Национальной Ассамблеи Королевства Бахрейн и управляющий директор ювелирного дома «Аль-Маннаи», поделится своими знаниями о традициях создания изделий из золота в Королевстве Бахрейн.

В этот же день в кинотеатре «Поклонка» в зале «Рокоссовский» пройдут кинопоказы короткометражных фильмов, которые позволят зрителям погрузиться в атмосферу современного киноискусства Королевства, а также состоится концерт арабской фолк-группы в зале «Жуков».

Мероприятие проводится при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Управления по делам культуры и древностей Королевства Бахрейн. Организатором выступает ФГБУК РОСКОНЦЕРТ.

Изображения для СМИ

Изображение экспонатов для СМИ